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про оприлюднення доопрацьованого проєкту наказу Міністерства 

охорони здоров’я «Про затвердження Змін до Державних санітарних норм і 
правил захисту населення від впливу електромагнітних випромінювань та 
пункту 2.2 Методики розрахунку розподілу рівнів електромагнітного поля» 

 
Міністерство охорони здоров’я України повідомляє про оприлюднення 

доопрацьованого проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 
затвердження Змін до Державних санітарних норм і правил захисту населення від 
впливу електромагнітних випромінювань та пункту 2.2 Методики розрахунку 
розподілу рівнів електромагнітного поля» (далі – проєкт наказу). 

Проєкт наказу розроблено з метою наближення національних стандартів до 
міжнародних настанов та європейського законодавства щодо рівнів 
електромагнітного випромінювання, що дозволить ефективно впроваджувати 
радіотехнології «Міжнародний рухомий (мобільний) зв’язок IMT» та надасть 
можливість українцям користуватися якісним мобільним зв’язком та 
високошвидкісним Інтернетом на всіх міжнародних, національних автошляхах та в 
населених пунктах із великою кількістю мешканців без шкоди для здоров’я. 

Проєктом наказу пропонується затвердити Зміни до Державних санітарних 
норм і правил захисту населення від впливу електромагнітних випромінювань, 
затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України від 01 серпня 1996 
року № 239, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 29 серпня 1996 року за 
№ 488/1513, та до пункту 2.2 Методики розрахунку розподілу рівнів 
електромагнітного поля, затвердженої наказом Міністерства охорони здоров’я 
України від 29 листопада 2013 року № 1040, зареєстрованої в Міністерстві юстиції 
України 17 грудня 2013 року за № 2130/24662. 

Проект акта було опубліковано 03 березня 2023 року на офіційному вебсайті 
Міністерства охорони здоров’я України (https://moz.gov.ua/gromadske-
obgovorennja). Зауваження та пропозиції приймалися протягом 30 днів з дати 
публікації проєкту наказу у письмовому або електронному вигляді за адресою: 
вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, e-mail: moz@moz.gov.ua. 

В процесі громадського обговорення пропозицій та зауважень до проєкту 
наказу від заінтересованих сторін не надходило. 

Відповідно до листа Державної регуляторної служби України від 22.03.2023 
№ 963/20-23 проєкт наказу визнано таким, що містить норми регуляторного 
характеру, а його прийняття потребує реалізації передбачених Законом України 
«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
процедур. 

З огляду на викладене з метою забезпечення вивчення та врахування думки 
громадськості, на виконання статті 9 Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проєкт наказу з Аналізом 
регуляторного впливу повторно оприлюднено для громадського обговорення на 
офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров’я України 
(https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja). 

Зауваження та пропозиції у вигляді порівняльної таблиці просимо надсилати 
протягом 15 днів з дати публікації проєкту наказу у письмовому або електронному 
вигляді на адресу Міністерства охорони здоров’я України: вул. Грушевського, 7, 
м. Київ, 01601, (e-mail: moz@moz.gov.ua). 


